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2024 北京经济技术开发区荣华、博兴街道招聘事业单位工作人员 11

人笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列对我国基本国情的认定不准确的是()。

A、人均土地面积现在已不足世界平均数的 1/3

B、粮食生产连年丰收，粮食自给率达到 100%

C、中国的 GDP 居全球第二位

D、我国占世界 7%的耕地养活了全球 22%的人口

答案：B

解析：我国粮食自给率近几年一直保持在 95%以上，并不是 100%。故选 B。

2．()是太平洋战争的转折点。

A、斯大林格勒战役

B、偷袭珍珠港事件

C、中途岛战役

D、诺曼底登陆
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答案：C

解析：A 项错误，斯大林格勒战役又称斯大林格勒保卫战，是二战时期纳粹德国对争

夺苏联南部城市斯大林格勒而进行的战役，是第二次世界大战苏德战场的重要转折

点。B 项错误，偷袭珍珠港事件是指由二战时期日本政府策划的一起偷袭美国太平洋

海军舰队基地——珍珠港的军事事件，是第二次世界大战太平洋战争爆发的导火索。

C 项正确，中途岛战役是美国海军以少胜多的著名战役，是太平洋战争的重要转折

点。D 项错误，诺曼底登陆是二战时期盟军在欧洲西线战场发起的一场大规模攻势，

接近三百万士兵渡过英吉利海峡前往法国诺曼底。诺曼底战役是目前为止世界上最大

的一次海上登陆作战，使第二次世界大战的战略态势发生了根本性的变化。故选 C。

3．关于担保物权，下列说法正确的是()。

A、抵押权可以与债权分离而单独转让

B、抵押权可以与债权分离而作为其他债权的担保

C、债权转让的，担保该债权的抵押权不得一并转让，但是法律另有规定或者当事人

另有约定的除外。

D、以上都不对

答案：D

解析：民法典第四百零七条规定，抵押权不得与债权分离而单独转让或者作为其他债

权的担保。债权转让的，担保该债权的抵押权一并转让，但是法律另有规定或者当事

人另有约定的除外。故选 D。
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4．比特(BIT)是二进制数字中的位，也是信息量的度量单位，下面关于比特的叙述

中，错误的是()。

A、比特“1”总是大于比特“0”

B、比特既可以表示数值和文字，也可以表示图像和声音

C、比特是信息量的最小单位

D、比特只有“0”和“1”两个符号

答案：A

解析：比特是二进制数的一位包含的信息或 2 个选项中特别指定 1 个的需要信息量称

为一比特，是表示信息的最小单位，只有两种状态:0 和 1。这两个值也可以被解释为

逻辑值(真/假、yes/no)、代数符号(+/-)、激活状态(on/off)或任何其他两值属性。故

选 A。

5．在事业单位的管理岗位中，科级正职对应为()级职员岗位。

A、五

B、六

C、七

D、八
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答案：C

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/686213041055010124

https://d.book118.com/686213041055010124

